

Referat fra d. 2. november 2023, kl.19.00 i Lokale 4

Afdelingsbestyrelsen for afdeling 1 i Sprotoften

1. Valg af mødeleder: Bettina
Valg af referent: Melissa
Godkendelse af dagsorden.
Tilstede: Bettina, Charlotte, Jesper, John, Lars og Melissa
2. Beboer tid
Alle beboere i afdelingen har mulighed for at møde fysisk op de første 15 minutter.
Hvis man er forhindret, er man velkommen til at sende en mail.
 - En henvendelse fra en beboer, der er utilfreds over at efterskoleeleverne smider pizza og andet affald rundt i området.
3. Meddelelser
 - Der har været en længere korrespondance om vores lokale, som forhåbentlig er løst.
 - Afdelinger på tværs har arrangement d. 18. november, hvor der samles ind til dekorationer og d. 19. november mødes man og laver dekorationer.
 - o Sedler til dette hænges op i opgangene.
4. Lokale 4
 - Hvem har ansvaret for hvilke aktiviteter i december?
 - o Krea: Bettina
 - o Spil: John
 - o Pakke: Johnny
 - Hvad mangler der?
 - o UNO (Dorthe)
5. Værkstedet
 - Opfølgning fra markvandring.
 - o Vilde blomster på skråningerne i "gryden".
 - o Asfalt
 - o Molokker
 - o Insekthoteller mv – Helhedsplanen.
 - o Opslagstavler
 - Andet
 - o Afmærkning på molokker, hvor langt er vi?
 - o Evaluering af storskrald
6. Næste møde:
 - Torsdag d. 7. december 2023, kl. 16.00.

Med venlig hilsen

Melissa Meulengracht

melissameulengracht@hotmail.com